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Ведущий российский системный интегратор — компания АйТи, образованная в 1990 году, являет собой пример успешной, стабильно развивающейся отечественной компании, предоставляющей своим заказчикам полный спектр профессиональных услуг по созданию корпоративных информационных систем и их сопровождению на всем протяжении жизненного цикла. Мощная региональная сеть компании, состоящая из более чем 20 филиалов в России, обеспечивает оперативное предоставление услуг АйТи и поддержку заказчиков на всей территории РФ и сопредельных стран.

Основные направления деятельности:
Управленческий и ИТ-консалтинг 
Системы автоматизации управления предприятием 
Инфраструктура информационных систем 
Решения в области управления информацией 
Системы информационной и технической безопасности 
Обучение в сфере ИТ и менеджмента 
ИТ-аутсорсинг и сопровождение информационных систем 

Опыт

За многолетнюю историю работы на российском рынке специалисты компании АйТи приобрели неоценимый опыт реализации тысяч ИТ-проектов различного масштаба и уровня сложности. Компания разрабатывает и внедряет специализированные ИТ-решения, предоставляет полный спектр ИТ-услуг для предприятий различных отраслей, в числе которых: государственное управление, топливная промышленность, наука и образование, здравоохранение, нефтегазовый комплекс, электроэнергетика, финансовый сектор, связь и телекоммуникации, машиностроение, транспорт и многие другие.

Сертификаты и лицензии на деятельность

Система качества компании АйТи применительно к проектированию, построению и сопровождению интегрированных информационно-вычислительных комплексов сертифицирована на соответствие требованиям стандарта ISO 9001-2001.

Компания АйТи имеет государственные лицензии, дающие ей право на:

· деятельность в области защиты информации 

· распространение и техническое обслуживание сертифицированных ФСБ РФ шифровальных средств, предназначенных для криптографической защиты информации 

· осуществление строительной деятельности на территории РФ и стран СНГ 

· монтаж, наладку, ремонт и техническое обслуживание систем противопожарной защиты 

· образовательную деятельность 

· специальные виды деятельности
и многое другое.

Региональное присутствие

Региональные филиалы группы компаний АйТи действуют в Волгограде, Екатеринбурге, Иркутске, Казани, Краснодаре, Красноярске, Нижнем Новгороде, Новосибирске, Перми, Ростове-на-Дону, Самаре, Санкт-Петербурге, Тюмени, Уфе, Хабаровске.

Персонал

В группе компаний АйТи работает более 1500 человек, более половины сотрудников — сертифицированные специалисты.

Группа компаний АйТи

В группу компаний АйТи входят системный интегратор «АйТи», компании «Академия АйТи», «Аплана», «БОСС. Кадровые системы», «БОСС-Референт», «Мобико», «ПингВин Софтвер», «РИНТЕХ».

Все предприятия группы компаний работают в сфере информационных технологий.

Торговые марки

Компания АйТи и другие компании группы являются разработчиками и производителями целого ряда высокотехнологичных продуктов, прочно занимающих первые места в своих сегментах ИТ-рынка. В их числе:

система управления персоналом БОСС-Кадровик 

система электронного документооборота БОСС-Референт 

система автоматизации деятельности вузов АйТи-Университет 

электронная платежная система на основе смарт-карт АйТи-Кард 

система комплексной автоматизации автозаправочных комплексов и нефтебаз АйТи-Ойл 

структурированная кабельная система АйТи-СКС 

Стратегические партнеры

Стратегическими партнерами компании являются зарубежные производители, лидеры мирового рынка информационных технологий: Microsoft, IBM, Oracle, HP, Avaya, Cisco, Nortel, EMC, SAP и др.

Положение на рынке

Устойчивые позиции группы компаний АйТи на российском ИТ-рынке подтверждены высокими местами в профессиональных рейтингах. По результатам рейтинга «Крупнейшие консалтинговые группы России» РА «Эксперт» по итогам 2008 г. АйТи входит в десятку крупнейших поставщиков услуг ИТ-консалтинга и является одним из лидеров по предоставлению услуг в области управления персоналом. По итогам прошедшего года АйТи также занимает устойчивые позиции в специализированных консалтинговых рейтингах журналов «Коммерсант/Деньги» и «Финанс».

Председатель совета директоров группы компаний АйТи Тагир Яппаров входит в число лучших управляющих в сфере информационных технологий по рейтингу Ассоциации Менеджеров «ТОП-1000 российских менеджеров», который является инструментом объективной оценки профессиональной репутации ведущих российских менеджеров высшего эшелона.

