ООО «Проверенные технологии» (www.fansy-service.ru ) работает на рынке автоматизации деятельности профессионального участника рынка ценных бумаг с мая 2000 г.

Все разработки основаны на технологии FANSY — уникальной платформо-независимой технологии построения финансовых систем и автоматизации бизнес-процессов, являющейся ноу-хау компании, в которой предусмотрена возможность удаленного сопровождения пользователей. Конструктивная возможность быстрого перестроения систем позволяет оперативно реагировать на часто меняющееся законодательство и обеспечивать клиентов всеми необходимыми обновлениями.

Основным принципом построения  программных продуктов  является «Концепция единого подхода», включающая единый удобный интерфейс, ориентированный на пользователя, незнакомого с программированием и бухгалтерским учетом, единый универсальный справочник лиц, ценных бумаг и финансовых инструментов, единый журнал документов и операций для изменения состояния активов, единую схему обработки документов, единый механизм импорта/экспорта данных.
Все программные продукты могут работать с несколькими SQL-платформами (FIREBIRD/INTERBASE, MS SQL, ORACLE) в качестве хранилища данных. Технология DBX-SOAP позволяет разворачивать автоматизацию территориально распределенного офиса организации, выстраивать агентские сети и организовывать удаленный доступ к централизованному хранилищу данных.
Продукты компании представляют собой открытые системы со встроенной возможностью настройки бизнес логики автоматизируемых процессов и документооборота, XML-форматов ЭДО, шаблонов отчетов, функций фильтрации, сортировки, конвертации и анализа данных.

Продвигаемые продукты:


Fansy-Spectre – универсальный бэк-офис дилера-брокера, ДУ, УК ПИФ, УК НПФ,
Спецдепозитария.
Fansy-Depo – депозитарий.
Fansy-Reestr – специализированный регистратор.

Fansy-Trust – бэк-офис ОФБУ.
Fansy-Agent – модуль агентской сети.

Fansy-Deponent – модуль удаленного депонента. 
