РИККО. Депозитарные технологии.

РИККО разрабатывает программное обеспечение для фондового рынка под зарегистрированной торговой маркой DepoNet с 1992 года.

СИСТЕМА УЧЕТА ОПЕРАЦИЙ С ЦЕННЫМИ БУМАГАМИ 
DepoNet бэк-офис

Система предназначена для автоматизации внутреннего учета сделок и прочих операций с ценными бумагами в соответствии с требованиями постановлений ФСФР №№ 32 и 33 (1100).

Система может использоваться банками, инвестиционными или брокерскими компаниями. Данное программное обеспечение поддерживает учет как собственных операций, так и операций по счетам брокерского обслуживания и/или доверительного управления, совершаемых на биржах или вне биржевых площадок с акциями, облигациями, паями, векселями и другими финансовыми инструментами. При работе с физическими лицами система формирует справки НДФЛ. Помимо внутреннего учета, система обеспечивает автоматизацию бухгалтерского учета в части операций с ценными бумагами в соответствии с требованиями нормативных документов и внутренних положений по бухучету.

Система также может использоваться и любыми другими компаниями для учета собственных вложений в ценные бумаги.

ДЕПОЗИТАРНЫЙ КОМПЛЕКС
DepoNet-Pro
Комплекс DepoNet-Pro по функциональности не имеет себе равных в России.

Комплекс может с успехом применяться в банках, во внебанковских кастодиальных депозитрариях, а также в качестве решения для расчетных биржевых депозитариев.

Сегодня поставляются два варианта комплекса DepoNet-Pro:

· Кастодиальный депозитарий;

· Расчетный депозитарий.

СИСТЕМА ВЕДЕНИЯ РЕЕСТРОВ
DepoNet-Реестр

СИСТЕМА ДЛЯ РАБОТЫ С ПАЯМИ

DepoNet-Спецрегистратор 
СОПУТСТВУЮЩЕЕ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

КОНСАЛТИНГ

РАЗРАБОТКА ПРОГРАММ НА ЗАКАЗ

Тел. (495) 925 1107, 616-0086,

www.ricco.ru
Москва, пр-д Ольминского, д.3а, 9 эт.

e-mail: ricco@mtu-net.ru

